

“我们愿做中国梦的一个音符”

—2014年首批劳模休养活动剪影

本报记者 张宪 摄影报道

“我们愿做中国梦的一个音符,要把心声唱得更加嘹亮;让我们就这样去劳动、去创造,去迎来中国梦想成真的辉煌!”这是7月20日至26日参加2014年劳模休养活动的首批200余名劳模们的共同的心声。

7天的休养,难忘的7天!7天来劳模们登天安门城楼,游览北京名胜古迹、观看军事表演,走访卢沟桥、中国抗日战争纪念馆,观看“复兴之路”展览,并参加劳模大讲堂等,他们又一次真切感受到了党和国家对劳动模范的重视和关爱.....



参加本次劳模休养活动的全国劳动模范吴奉明(右一)深感肩上重担的分量,他表示将在企业转型中再立新功。



24岁的姜鹏鹏是湖南长沙某酒店的服务员,她是这次劳模休养活动中最年轻的劳模。在中国人民抗日战争纪念馆的留言簿上她写下了“不忘历史,自强不息”。



劳模代表们对北京颐和园的古典园林建筑赞叹不已,纷纷拍照记录美景。



↑来自福建的劳模代表徐建明是一位在公安战线奋战多年的优秀公安干警,喜欢拍照片的老徐说要多拍点这次劳模活动的照片,回去给同事们看看。



广场晚会上,各省的劳模代表表演了具有各地特色的精彩节目。



著名劳动模范包起帆在“劳模大讲堂”上为劳模们讲述了他的成长经历。讲演结束后,劳模们围住包起帆(左三)交流取经。



“不到长城非好汉”,劳模们高兴地在北京慕田峪长城上合影留念。



参观中国抗日战争纪念馆的劳模们对日本军国主义的罪行表示了极大愤慨,并表示要不忘历史,珍爱和平。



北京卫戍区警卫三师某部的军事表演使劳模们领略了人民军队的强大。



在北京卫戍区警卫三师某部参观的劳模们纷纷与威武的仪仗兵合影留念。

视界信息

中国工业摄影协会在沈阳成立

7月26日,中国工业摄影协会第一次全国会员代表大会在沈阳中国工业博物馆举行。标志着我国在社会组织管理制度改革中,首家直接登记的公益性社团正式诞生。王玉文当选为中国工业摄影协会首届理事会主席。

中国工业摄影协会是经国家民政部批复、由相关企事业单位、社会团体和摄影爱好者自愿组成的国家一级公益性社团。是按照国务院机构改革和职能转变方案的要求,在社会组织管理制度改革中,由国家民政部直接登记的第一个社团组织。创立的宗旨和任务是:记录历史,讴歌人民,弘扬主旋律,传播正能量,宣传工业战线伟大成就,宣传工人阶级伟大创造,宣传劳动模范伟大精神,宣传“中国梦”在工业领域的伟大实践,讲述中国工业崛起的故事,为增强工业文化软实力和建设社会主义文化强国服务。

目前,协会已拥有首批会员400余名,分布在机械、冶金、化工、铁路、军工、电子、建筑、电力、煤炭、燃气、医药等20余个行业和25个省市自治区。

这个协会成立后每年都将举办工业摄影展览、论坛和培训,开展摄影理论研究、摄影评论和国际民间交流活动等,为广大工业摄影人和职工群众搭建学习交流展示的平台。

协会成立当天,还举办了主题为“中国梦·工业情·劳动美”的全国工业摄影作品展,反映工业火热生活的“鞍钢一日”专题摄影展也同时展出。在展出的500余幅作品中,有35幅精品获得了中国工业摄影“金鼎奖”。(王欣欣)